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Pondelok 28.11. féria

SVÄTÁ OMŠA NEBUDE

Utorok 29.11. féria

KORYTÁRKY 18.00 + Zuzana, Igor a Paulína

Streda 30.11. Sv. Ondreja, apoštola sviatok

KRIVÁŇ 6.50 + Emil Vrana

Štvrtok 1.12. féria
KRIVÁŇ 18.00 + Ján Máteff y

Piatok 2.12. féria
KORYTÁRKY 16.30 + Anna Žiaková, 10. výročie

KRIVÁŇ 18.00 + Ján Fekiač, 2. výročie 
a za Božiu pomoc rodine Fekiačovej a Šufl iarskej

Sobota 3.12. Sv. Františka Xaverského, kňaza sviatok

KRIVÁŇ 7.15 Na úmysel ordinára

Nedeľa 4.12. 2. NEDEĽA V ADVENTNOM OBDOBÍ

KRIVÁŇ 7.30 + rodičia Chlebničanovci, Mičudovci, 
brat Mikuláš a starí rodičia

KORYTÁRKY 9.00 + Mikuláš Vilhan, rodičia z oboch strán 
a ostatná rodina

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár

Život farnosti
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 6 Viera Ďuricová
Korytárky: skupina č. 16 Milena Mesíková, 330

Prvý piatok a sobota
V týždni je prvý piatok v mesiaci. Chorých budem spovedať vo 
štvrtok v Korytárkach a U Svrčkov, v Kriváni v piatok. Ak máte 



v susedstve chorých a starých, ktorí by chceli pred Vianocami prijať 
sviatosti, prosím vás, aby ste sa ich na to opýtali a potom mi to nahláste. 
Veľmi rád každého z nich osobne navštívim.
V sobotu pozývame na fatimský program na Raticovom vrchu. 
Roráty
Počas adventného obdobia budeme sláviť ranné sväté omše 
s textami o Panne Márii, tzv. roráty. Budú v stredu a sobotu s tým, že 
v stredu budú o 6.50 hod. aby na ne mohli prísť aj deti a študenti, aj tí, 
ktorí neskôr idú do zamestnania. V sobotu budú o 7.15 hod. Pred týmito 
svätými omšami nebudú modlitby Ranných chvál, pretože svätá omša 
bude tou najdôležitejšou začínajúcou modlitbou dňa spolu s Pannou 
Máriou. Po svätých omšiach pozývam všetkých zúčastnených na spoločné 
raňajky na fare.
Stretnutie Ružencového bratstva
Budúcu nedeľu po svätej omši je stretnutie členov Ružencového bratstva. 
Nakoľko v sobotu je celodiecézny sviatok nášho patróna, sv. Františka 
Xaverského, v rámci ružencového stretnutia po prvej svätej omši odznie 
v kostole životopisná rozhlasová hra Fakľa vo vetre, na ktorej počúvanie 
vás pozývam. 
Zbierka na Charitu
Dnes je diecézna zbierka na Charitu. Kto by chcel prispieť aj potravinami, 
či teplým oblečením (ponožky, svetre, vetrovky, nohavice, NIE VŠAK 
KABÁTY!), môže to ešte dnes priniesť do predsiene kostola. Zajtra 
dopoludnia si pre vaše dary prídu z diecéznej charity v BB. Všetkým 
darcom úprimné Pán Boh zaplať.
Krabičky plné lásky
Aj tieto Vianoce môžeme potešiť seniorov Krabičkou plnou lásky - niečím 
sladkým, slaným, teplým, mäkkým, voňavým, niečo na zábavu a zo srdca. 
Bližšie informácie sú na výveske, tam je uvedená aj kontaktná osoba.
Príprava na sviatosť birmovania
Začíname prípravu na sviatosť birmovania. Prihlásiť sa môže každý, kto 
ešte neprijal túto sviatosť, počnúc žiakmi 8. ročníka. Žiaci a študenti sa 
budú pripravovať v skupinách, dospelým sa budem venovať každému ja 
sám. 
Prihlásiť sa treba osobne u mňa a prihlášky odovzdať do konca týždňa, 
teda najneskôr v nedeľu 4. decembra.



ADVENTNÉ VENCE 
V NAŠICH KOSTOLOCH

Niekoľko rokov sme si prešli koronakrízou a pre mnohých z nás to 
znamenalo odlúčenosť, neraz od tých najbližších.

Niektorých sme stratili tak, že nás predišli do večnosti. Veríme, že 
je to len dočasné, lebo raz sa s nimi stretneme. My tu totiž rátame 
čas, ale oni už nie.

Celé toto ťažké obdobie, ktoré – dúfajme, že je už celkom za nami 
– sme prežívali silný pocit a potrebu stretať sa. Vedieť kým som a 
kam patrím. Kto sú moji blízki, kto ma miluje okrem Ježiša, pretože 
s Jeho láskou môžem vždy počítať.

So Zuzkou sme preto rozmýšľali nad tým, ako aj cez blížiaci sa 
Advent – začiatok nového liturgického roka – začať nanovo prežívať 
naše vzťahy. A rozhodli sme sa priblížiť to všetkým cez tohtoročný 
adventný veniec. V obidvoch našich kostoloch je preto rovnaký – čo 
sa týka myšlienkového prevedenia.

Tento adventný veniec chce byť predovšetkým priľnutím k celej 
Cirkvi, čo nám vyjadruje dekorácia na venci. Je použitá z rôznych 
častí sveta – šišky sú z Chorvátska, suché kvety z Afriky, tisové 
vetvičky sú domáce...
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Množstvo prírodnej dekorácie hovorí tiež o tom, že náš život je 
poskladaný z mnohých udalostí, ktoré prirodzene prichádzajú 
v našom živote zo dňa na deň. Náš život je však do istej miery 
previazaný s ľuďmi, ktorí sú nám blízki, ale aj s tými, ktorých možno 
z blízka nepoznáme. Aj oni v určitom zmysle ovplyvňujú náš život 
a aj našu večnosť.

Tento rok máme v našom kostole veniec, ktorý by sa dal nazvať 
tradičným. Takmer. Má „tradičný“ kruhový tvar. Kruh je symbolom 
večnosti. Do večnosti nás Boh pozval vtedy, keď v momente počatia 
stvoril našu dušu. Dal jej život, existenciu a tá už nekončí.

Veniec nie je upletený z ihličnanov, ako sa obyčajne robieva. Je 
upletený z prútia slovenského paviniča, s pridaním iných druhov 
prútia od našich farníkov, aby nám pripomínal, že nie sme tu sami a 
že naše životy sú navzájom prepletené.

Advent je čas, kedy sa chystáme prijať Ježiša do svojho stredu, 
do svojho srdca. Ale On nechce byť tam, kde je neporiadok, hnev, 
nenávisť, ohováranie,... On chce byť tam, kde je srdce pripravené... 
na lásku.

Náš adventný veniec nám práve túto lásku chce pripomenúť. Preto 
tento rok nemáme na každú nedeľu jednu sviecu, ale celú skupinku 
sviec. Lebo horieť musíme každý a zároveň spolu. Horieť za lásku!

Som veľmi povzbudený a teším sa, že naše ženy, ktoré robili obidva 
vence, sa rozhoreli láskou skôr, ako sa zažnú sviece na venci. A veľmi 
im za to ďakujem!

Viete, koľko lásky si napríklad vyžaduje to, že kostolníčka namiesto 
jednej sviece musí zažať celú skupinku malých sviec? Ale je to jej 
prejav lásky.

Advent je čas lásky.

Nechám sa láskou zapáliť aj ja...?


